Памятка по подбору ПЗУ для автомобилей
В режиме зарядки

На 1 батарею требуется зарядный ток, равный 1/10 емкости батареи. Например, емкость батареи «Жигулей» - 55Ач. Значит, требуется зарядный ток 5,5А.

Допускается одновременная зарядка нескольких батарей одинакового напряжения, одинаковой емкости и приблизительно одинаковой степени разряда путем параллельного подключения (минусовые полюса батарей соединяются вместе и подсоединяются к клемме «минус» ПЗУ, все плюсовые полюса аналогично к клемме «плюс»). При этом зарядный ток для одной батареи умножается на количество подключенных батарей. Так для одновременной зарядки 6 «жигулевских» батарей требуется устройство с максимальным током не менее 33А.  

В режим запуска

Точной формулы расчета требуемого пускового тока ПЗУ не существует. Батарея автомобиля возьмет от ПЗУ ровно столько, сколько ей не хватает для запуска. 

С понижением температуры способность батареи отдавать ток падает, а требуемая для проворачивания стартера сила тока растет. 
Очень условно можно пользоваться следующими ориентирами (с учетом батареи хотя бы после 10-15 минутного оживления в режиме BOOST):
	Макс.стартовый ток
	Бензиновый двигатель
	Дизельный двигатель
	Комментарий

	150-200А
	до 3,0л
	- - -
	Легковой автомобиль, минивэн

	300-400А
	до 7,0л
	до 4,5л
	Микроавтобус, внедорожник 

	500-600
	до 12,0л
	до 9,0л
	Автобус, небольшой грузовик 

	600-800
	- - -
	до 12,0л
	Грузовик типа «Камаз»

	800-1000
	- - -
	до 15,0л
	Гусеничная техника


